

一拖再拖难以落地

欧盟对俄“禁油令”为何难产

16日在布鲁塞尔召开的欧盟外交部长会议仍未能就通过包括对俄罗斯石油禁运在内的第六轮制裁提案达成一致。分析人士认为,欧盟对俄“禁油令”一拖再拖难以落地,足见短时间内摆脱对俄能源依赖之难,而对俄制裁反噬欧洲经济、阻碍复苏进程,令欧盟难上加难。

◆能源依赖度高

欧盟委员会本月4日提交第六轮对俄制裁措施提案,其中包括今年年底前全面禁止进口俄石油,即欧盟将在6个月内逐步淘汰俄原油,并在今年年底前逐步淘汰俄成品油。

由于部分欧盟国家对俄能源依赖度较高,欧盟内部对加码制裁俄能源领域一直存在严重分歧。为照顾部分成员国需求,欧盟委员会提议给捷克、匈牙利、斯洛伐克延期执行对俄石油禁运的待遇,允许这些国家从2024年年中或年底开始执行。

匈牙利高度依赖俄能源,60%以上的石油和85%的天然气来自俄罗斯。按照欧盟规则,欧盟委员会提案需要27个成员国一致同意才能生效。匈牙利

总理欧尔班表示,对俄制裁将使本国经济受到严重影响,需要5年时间及大量资金以完成过渡。

现阶段,欧盟国家进口的石油和天然气分别约三成和四成来自俄罗斯,进口煤炭约一半来自俄罗斯。比利时布吕格尔经济研究所的数据显示,欧盟当前每天从俄罗斯进口价值约4.5亿美元的石油、4亿美元的天然气和2500万亿美元的煤炭。国际能源署上周公布的月度报告显示,尽管遭到制裁,俄罗斯今年前4个月石油出口收入仍同比增长50%。

◆制裁实施不易

欧盟上月宣布从8月起停止从俄罗斯进口煤炭。欧盟对俄能源制裁从贸易

额相对更低、更容易替代的煤炭入手,且执行时间一再推后,压力可见一斑。

欧盟之所以实施“远期”制裁,正是想利用过渡期寻找充足的替代能源供应。目前,欧盟已决定扩大进口美国液化天然气,并在中东和非洲等地区寻找更多潜在替代供应方。

高盛集团全球大宗商品研究主管杰夫·柯里警告说,欧盟对俄煤炭禁运相对容易,天然气禁运则几乎不可能做到,石油介于两者中间,具体实施将非常困难。

专家认为,俄罗斯推出的反制措施,特别是实施“卢布结算令”和暂停向保加利亚和波兰供气等,将打乱欧盟制裁节奏,加剧双方在能源领域的博弈。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利承认,制裁是有代价的,会伤害被制裁者,也对制裁者产生附带影响。

据媒体报道,为维持欧洲能源供应,欧盟对俄强硬抵制立场也在软化。例如,欧盟委员会日前发布了相关企业如何继续合法购买俄天然气的最新指引。

◆欧盟经济承压

俄乌冲突爆发两个多月来,欧盟对俄罗斯祭出多轮制裁,特别是扩展至能源领域后,欧盟自身经济也遭受重创,包括通货膨胀加剧、供应链紊乱、经济前景不确定性明显增加等。

欧盟委员会16日发布的经济展望报告预计,今明两年欧盟经济将分别增长2.7%和2.3%,增速低于2月展望报告中预测的4%和2.8%。报告还预计,今年欧盟通胀率将达到6.8%的历史最高水平。

欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基说,尽管今明两年经济将继续增长,但增速将远低于此前预期。只要俄乌冲突持续,前景的不确定性和风险就会很高。

欧盟委员会负责经济事务的委员真蒂洛尼表示,俄罗斯对欧盟实施天然气断供将造成严重影响。在能源价格大幅攀升和断供情况下,欧盟今年经济增长将为负值。(据新华社)

英国民众示威

呼吁不要将阿桑奇引渡至美国

新华社电 由于担心英国内政部不久将批准向美国引渡“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇,数百名英国民众17日在内政部大楼门前举行示威活动,呼吁阻止将阿桑奇引渡至美国。

示威者手举“不要引渡”“释放阿桑奇”“新闻行业不是犯罪”等标语。活动组织者和参与者表示,阿桑奇引渡案受政治动机驱动,说明美国和英国打压“新闻自由”。

“维基揭秘”网站主编克里斯廷·赫拉凡松在示威现场接受新华社记者采访时说,如果英国政府最终决定引渡阿桑奇,他的团队将继续为阻止引渡而努力,包括上诉至欧洲人权法院。

上月20日,伦敦威斯敏斯特地方法院发布引渡令,正式批准将阿桑奇引渡至美国。此案已移交给英国内政部,将由内政大臣帕特尔作出最终决定。

17日早些时候,阿桑奇的妻子斯特拉在社交媒体推特证实,她已经向内政部提交申请,质疑伦敦威斯敏斯特地方法院作出的批准引渡裁定。

阿桑奇现年50岁,2006年创办“维基揭秘”网站。2010年,“维基揭秘”曝光大量阿富汗战争和伊拉克战争期间美国的外交电报和美军机密文件,揭发了



美军的战争罪行。其中一段驻伊拉克美军“阿帕奇”武装直升机射杀记者和平民的视频广为流传。阿桑奇随即身陷官司,美国对他提出了17项间谍罪名和1项不当使用电脑罪名的指控。2019年,阿桑奇在英国被捕并被判入狱。随后,美国以“维基揭秘”公布涉美机密文件危

及他人生命安全为由,要求引渡阿桑奇。

2021年1月,英国一家地方法院作出裁决,拒绝美国引渡要求,理由是阿桑奇患有抑郁等精神疾病,被引渡至美国后有较高自杀风险。2021年12月,英国高等法院作出裁决,允许美国政府引渡阿桑奇,同时高等法院将案件移交地方法院进行后续流程。

俄外长:
乌克兰已实际上
退出俄乌谈判进程

新华社电 俄新社17日援引俄罗斯外长拉夫罗夫的话报道,乌克兰实际上已经退出俄乌谈判进程。同一天,乌总统办公室顾问波多利亚克表示,乌俄谈判进程已暂停。

拉夫罗夫说,乌方谈判代表受美英领导,西方希望拖延俄乌谈判,以对俄造成损失并拖垮俄方。乌克兰是西方与俄罗斯全面混合战争中的“消耗品”。俄方有证据表明,西方不打算向乌方提供安全保障。

另据乌克兰国家通讯社17日报道,乌总统办公室顾问波多利亚克在电视直播节目中表示,目前乌俄谈判进程已暂停。

波多利亚克说,乌方不能接受向俄罗斯割让部分领土以换取和平的提议,也不能接受在俄军不撤军的情况下停火的提议。他还表示,乌方不会与俄罗斯签署类似“明斯克协议”的文件,因为这种协议“只是在延迟战争”。

咸安 G(2022)09号国有建设用地使用权挂牌出让结果公示

咸安 G(2022)09号国有建设用地使用权挂牌出让现场会于2022年5月18日上午10时在咸安区公共资源交易中心举行,现将出让结果公告如右表:

地块编号	咸安 G(2022)09	
宗地位置	咸安区浮山办事处龙潭村五组	
土地面积(m ²)	3324.02(5亩)	
主要规划指标	容积率	≤0.5
	建筑系数	≤15%
	建筑层数	-
	建筑高度	≤24米
	绿地率	≥30%
规划用途	商服用地	
出让年限	40年	
挂牌起始价	680万元	
挂牌成交价	1500万元	
竞得人	毛弟安	

联系电话:0715-8386557

咸宁市咸安区自然资源和规划局
2000年5月19日

遗失声明

王志敏不慎遗失嘉鱼县人民检察院工作证,证号:421103013;杨倩文不慎遗失嘉鱼县人民检察院工作证,证号:421103021;肖续强不慎遗失嘉鱼县人民检察院工作证,证号:421103028,特声明作废。

徐晓萍不慎将咸宁碧桂园房地产开发有限公司开具的两张“咸宁碧桂园通用统一收据”编号:(XN)NO:0012402,开票内容为:代收住宅维修基金,金额:9148.25元;及(XN)NO:0012128,开票内容为:代收契税,金额:31301.88元遗失,特此声明这两张票据作废。

湖北旭日九鼎建设工程有限公司不慎遗失临时开户许可证,核准号:L5360000103901,账号:42050169524000000608,开户行:中国建设银行股份有限公司咸宁分行,开户行联行号:105536052083,特声明作废。